



A quality product from



PAN BAHAR

ది హెరిటేజ్ ఇలాచి

విజయానికి గుర్తింపు



This contains sodium saccharin (INS 954), sucralose (INS 955) and Neotame (INS 961).
Not recommended for children. For sugar added in the product.
CONTAINS NUTRIENT INFORMATION FOR CALORIE CONSCIOUS

TOLL FREE NO.: 1800 257 2258

www.panbahar.in





ఉగ్రముష్కరులు ఊహించని రీతిలో శిక్షిస్తాం ప్రధానిమోడీ హెచ్చరికలు

మద్రాసు (బీహార్), ఏప్రిల్ 24: పహలాంలో ఉగ్రదాడికి పాల్పడ్డ ముష్కరులకు ఊహించని రీతిలో శిక్షిస్తామని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ హెచ్చరించారు. ఉగ్రవాదాన్ని కూకటివేళ్లతో పెకలిస్తామని, వారిని మట్టిలో కలిపి సమయం ఆననమైందన్నారు. ఇది చర్యలకులపై జరిగిన దాడి కాదని, భారత్ అత్యున్నత జరిగిన దాడిగా అభివర్ణించారు. ప్రతి ఉగ్రవాదిని గుర్తించి, వెంటాడి భారత్ హతమార్చుతుందని స్పష్టం చేశారు. గురువారం బీహార్ మధ్యభాగంలో పంచాయతీరాజ్ దిశాక్షిప్తంలో పాల్గొన్న మోడీ, పహలాం ఉగ్రదాడిపై తొలిసారి మాట్లాడారు. ఉగ్రవాదులకు కలలో కూడా ఊహించని శిక్ష విధిస్తామని హెచ్చరించారు. ఉగ్రదాడికి పాల్పడిన వారు భారీ మూల్యం చెల్లించుకుంటారని పేర్కొన్నారు. తొలుత తన ప్రసంగం ఆరంభంలో పహలాం మృతులకు ప్రధాని నివాళులర్పించారు. మోడీతో పాటు సభలోని వారంతా ఒక నిమిషం పాటు మౌనం పాటించి అంజలి ఘటించారు. కష్ట సమయంలో బాధితు కుటుంబాలకు యాత్ర దేశం అండగా ఉందని మోడీ తెలిపారు. క్షతగాత్రులను ఆదుకునేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని ప్రయత్నాలు చేస్తోందని చెప్పారు. ఉగ్రదాడి కారణంగా ఓ తల్లి కుమారుడిని కోల్పోయినది, ఓ సోదరికి జీవిత భాగస్వామి దూరమయ్యాడని అన్నారు. కాఫీలో నుంచి కన్యాశుమారి వరకు ప్రతి ఒక్కరిలోనూ బాధ, ఆగ్రహం ఉన్నాయని చెప్పారు. బాధితులకు న్యాయం చేసేందుకు ప్రతి ప్రయత్నం చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. వివేకవంతులను ఎదుర్కొనేందుకు దేశం మొత్తం దృఢ సంకల్పంతో ఉందని చెప్పారు. ఉగ్రవాదుల వెన్నెముకను 140 కోట్ల మంది విరచేస్తామని మోడీ హెచ్చరించారు. పాల్గొన్న వారికి అక్కడ నేరస్థులను తిరిగి శిక్షిస్తామని ప్రధానిమోడీ నొక్కిచెప్పారు. ఉగ్రవాదులకు, వారికి మద్దతిస్తున్నవారికి కలలోకూడా ఊహించనివిధంగా కఠిన శిక్ష విధిస్తామన్నారు. అదే సమయంలో భారత్ కు అండగా నిలిచిన దేశాలకు ప్రధాని >>2

రాష్ట్రపతి ముర్ఖుతో అమిత్ షా, జైశంకర్ భేటీ

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 24: పహలాం ఉగ్రదాడి నేపథ్యంలో భారత్ పాకిస్థాన్ల మధ్య ఉద్రిక్తతలు తారస్థాయికి చేరాయి. పహలాంలో 26 మంది భారతీయుల్ని ఉగ్రవాదులు కిరాతకంగా కాల్చి చంపిన ఘటనను అత్యంత తీవ్రంగా పరిగణించిన కేంద్రం పాక్ తో సన్నిహితీని పునరుద్ధరించేందుకు అక్షణమే నిలిపి వేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. పాక్ జాతీయులకు అన్న కేటగిరీల వీసాలు రద్దుచేస్తున్నట్లు కూడా ప్రకటించింది. ఇందుకు ప్రతిగా పాకిస్థాన్ భారత్ విమానాలకు గగనతలాన్ని మూసి వేయడం వంటి చర్యలు తీసుకుంది. ఇరుదేశాల్లో హోదాను కలుపుకుంటున్న పరిణామాల నేపథ్యంలో కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా కేంద్ర విదేశాంగ శాఖ మంత్రి జైశంకర్ రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ఖుతో భేటీకావడం కీలక ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది. పహలాం ఉగ్రదాడికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను ఆమెకు వివరించినట్లు సమాచారం. ఈ భేటీ ఫోటోలను రాష్ట్రపతి తన ఎన్టీవీ ఛానెల్లో పోస్టుచేసారు. పహలాం ఉగ్రదాడి తర్వాత భారత్ విదేశాంగ శాఖ వైసా, కెనడాతో సహా జి20 దేశాల ఎంపికచేసిన రాయబారులతో సమావేశం నిర్వహించింది. ఈ భేటీ సుమారు 30 నిమిషాల పాటు కొనసాగినట్లు సమాచారం.



ఎన్టీఆర్ హెల్త్ వర్కీ విసిగా డాక్టర్ చంద్రశేఖర్
కర్నూలు, ఏప్రిల్ 24, ప్రభాతవార్త : డాక్టర్ ఎన్టీఆర్ హెల్త్ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ గా కర్నూలుకు చెందిన ప్రముఖ కార్డియాలజిస్ట్ డాక్టర్ పులూ చంద్రశేఖర్ ను నియమించారు. ఆ మేరకు గురువారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఆయన కరోజీ నుంచి మూడు సంవత్సరాల పాటు ఆ పదవిలో కొనసాగినట్లు సమాచారం. గత కొంత కాలంగా ఖాళీగా ఉన్న హెల్త్ >>2

మాజీ మంత్రి విడదల రజని మరది గోపి అరెస్ట్
విజయవాడ, ఏప్రిల్ 23, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: వైఎస్సార్ గ్రీన్ చెందిన మాజీ మంత్రి విడదల రజని మరది గోపిని ఎన్ఐఏ అధికారులు అరెస్ట్ చేశారు. హైదరాబాద్ లోని గబ్బిబెటోలో ఆయన్ను అరెస్టుచేసి విజయవాడకు తరలించారు. అరెస్టుచేసిన కారణం కార్యక్రమాలను సలసన బెదిరించి దబ్బులు వసూలు చేశారని గోపీతో పాటు విడదల >>2

వార్త

కృత్రిమ మేధ వినియోగంలో మానవీయ కోణం ముఖ్యం

టెక్నాలజీ వినియోగంతో రియల్ టైమ్ లో సేవలు డెలివరీ

స్మార్ట్ పాలనకు, ప్రాధాన్యం.. త్వరలో భారీ డేటా లేక్: సిఎం చంద్రబాబు

అమరావతి, ఏప్రిల్ 24 : పాలనలో ఆర్థిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ కృత్రిమ మేధస్సుకు ప్రాధాన్యత అనుభవే, ప్రజలకు సేవల విషయంలో మానవీయ కోణం చూపాలని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఏవ ఆధారిత స్మార్ట్ వ్యవస్థల పూర్తిగా రియల్ టైమ్ లో సేవలు అందించ వచ్చని అన్నారు. ఇందుకోసం పాత విధానాల స్థానంలో నూతన సాంకేతికతను ప్రవేశ పెట్టాల్సి ఉందన్నారు. టెక్నాలజీ అనేది ప్రజల కోసం ఉపయోగపడాలని... రాష్ట్రంలో భారీ డేటా లేక్ ను ఏర్పాటు చేయడంపై దృష్టి పెట్టామని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. ఆర్థిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ అందే ముద్దెంగ్ టెక్నాలజీ ఫర్ గవర్నమెంట్ డిజిటల్ >>2

భూసంబంధితమైనవే ఉన్నాయని, ఈ సమస్య పరిష్కారానికి త్వరితగతిన భూ రికార్డుల డిజిటలైజేషన్ చేయాలని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. ఒకప్పుడు ఇల్లో ఉన్న ప్రయోగాలను అక్కర్లేగా చూశామని, ఇప్పుడు మన స్మార్ట్ నెట్ వర్క్ లకు కోట్ల కోట్ల అక్షయమైన తయారీ చేస్తున్నాయని, దీంతో ప్రపంచం మనవైపు గర్వంగా చూస్తోందన్నారు. ఈ పర్యవేక్షణ దేశానికి ఒక నమూనాగా నిలుస్తుందని, డిజిటల్, డైనమిక్, ప్రజల కోసం పని చేసే పాలనకు ఇది ఆరంభమని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కె.విజయనంద్ మాట్లాడుతూ ఆర్థిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ను సంబంధిత సాంకేతికతపై నిర్వ >>2

ప్రధాని మోడీ సభకు భారీ ఏర్పాట్లు ఢిల్లీకి వెళ్లి ఆహ్వానించనున్న సిఎం చంద్రబాబు దంపతులు

విజయవాడ, ఏప్రిల్ 24, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అమరావతి వరకు వెళ్లాలనే మే 2వ తేదీన భారతీయం. ఈ క్రమంలో వరకు ఏర్పాట్లు శరవేగంగా సాగుతున్నాయి. 15 నిమిషాల వరకు రోడ్డులో, గంటల పాటు సాగే ఈ వరకు అమరావతి వరకే తెలిపి పెరియర్ ప్రత్యేక ఆర్డర్లు కానుంది. ప్రధాని సభకు చేరుకునేందుకు దాదాపు 8 మార్గాలను గుర్తించారు. దాదాపు లక్ష కోట్ల రూపాయలు విలువ చేసే ప్రాజెక్టు పనులకు మోడీ శంకుస్థాపన చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ముందుగా రాజధాని పనుల పునర్నిర్మాణ పనులకు ప్రధాని శంకుస్థాపన చేస్తారు. ఈ క్రమంలో అమరావతి వరకు ప్రధానిని ఆహ్వానించేందుకు సిఎం చంద్రబాబు శుభవారం ఢిల్లీ వెళ్లనున్నారు. **పునర్నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన:** మే 2వ మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు గన్నవరం విమానాశ్రయానికి ప్రధాని చేరు కుని హెలికాప్టర్లో మధ్యాహ్నం 3.30 గంటలకు అమరావతిలోని హెలిపాడ్ కి వచ్చారు. అక్కడి నుంచి ప్రధాని వేదిక వరకు 1.1 కి.మీ. మేర 15 నిమిషాలపాటు రోడ్డు షోలో పాల్గొంటారు. 3.45 గంటల నుంచి 4 గంటల వరకు అమరావతి పెరియర్ ను సందర్శిస్తారు. సాయంత్రం 4 నుంచి 5 గంటల వరకు సభ జరుగుతుంది. అనంతరం అమరావతి పునర్నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తారు. సభ అనంతరం అక్కడి నుంచి గన్నవరం విమానాశ్రయానికి చేరుకుని 5.20కి గన్నవరం నుంచి ఢిల్లీకి వెళతారు. ప్రధాని సభ కోసం 3 వేదికలు సిద్ధం చేస్తున్నారు. ప్రధాని వేదికపై మోడీ, సిఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సిఎం వనీ కల్యాణ్ సహా మొత్తం 20 మంది >>2

ఎసిబి వలలో విద్యుత్ ఎఇ

మక్కువ (పార్లమెంటు మున్ముఖం): ఏప్రిల్ 24 ప్రభాతవార్త: అమిత్ షా నిర్దేశ శాఖ వలలో మక్కువ మండల విద్యుత్ ఎఇ జి జీగినాయుడు వికార్యం. అమిత్ షా నిర్దేశ శాఖ డి.ఎన్.ఎస్. రమణమూర్తి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం విజయనగరానికి చెందిన రైతు బి. నరసింహారాజు (74) మక్కువ మండలంలో నగభక్త సమీపాన వ్యవసాయ విద్యుత్ కనెక్షన్ కోసం 28వార్షికం చేసుకున్నారు. అయితే పదిహేడు వేలు ఇచ్చి గాని విద్యుత్ కనెక్షన్ ఇవ్వని జోగి నాయుడు ఢీమెట్టించారు. ఈ నేపథ్యంలో సదరు రైతు విజయనగరంలోని ఎసిబి అధికారులను ఆశ్రయించారు. ఈ మేరకు కనీసం 22వ తారీఖు ఫిర్యాదు కూడా చేశారు. ఈ క్రమంలో ఎసిబి అధికారులు చేసే సమాధి చేసి గురువారం సాయంత్రం ఏడు గంటలకు స్థానిక విద్యుత్ కార్యాలయంలోనే పదిహేడు వేల లంపం వస్తుకుంటుండగా రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. అనంతరం డి.ఎన్.ఎస్. మాట్లాడుతూ జోగి నాయుడిని ఎసిబి కోర్టులో హాజరు పరచనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ దాడులో ఎసిబికి చెందిన రైతులకు, విజయనగరం నియమ హామీ, భాగస్వామి, ఎన్ఐ వాసు, గారాయి ఇతో పాటు సిబ్బంది కూడా పాల్గొన్నారు. >>2

ఉగ్రవాదులను నిర్దాక్షిణ్యంగా పరివేయాలిందే

ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్
 అశుభలూపాన శ్రీరాములు నెల్లూరు జిల్లా కావలి అనాలవారిపేటలోని నివాసంలో సోమిశెట్టి మధుసూధన్ భౌతికకాయాన్ని గురువారం డిప్యూటీ సిఎం పవన్ కల్యాణ్ సందర్శించి నివాళులర్పించారు. భౌతికకాయంపై పులమల ఉంచారు. భార్య, బిడ్డలను ఓదార్చారు. ఇద్దరు పిల్లలను ఆశ్రయించేందుకు నేను న్నానంటూ భోసా ఇచ్చారు. దాదాపు గంట పడిన ముహూర్తం కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి జరిగిన దారుణాన్ని అడిగి తెలుసుకుని దిగ్భ్రాంతికి గురయ్యారు. అనంతరం మీడియాతో ఆయన మాట్లాడారు. మధుసూధన్ దారుణ హత్యనందం అత్యంత హృదయవేదనకరం సంఘటన అని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఉగ్రవాదులు చేసినదానిని భారతదేశం మర్చిపోడ న్నారు. బాధితు కుటుంబసభ్యుల బాధ, వారు అనుభవిస్తున్న మానసిక క్షోభ మాట్లాడి చెప్పాలని అన్నారు. మాటలు రావడంలేదని అంటూ భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. జరిగిన సంఘటనను తలచుకుంటే తనకుడుపు రగిలిపో తుందని తెలిపారు. పర్యాటకులను మీడి ఏమతం అని, ఏ ధర్మం >>2

తారెత్తిస్తున్న ఎండలు

విజయవాడ, ఏప్రిల్ 24, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఎండలు ముందుతున్నాయి. రాష్ట్రంలో పగటి ఉష్ణోగ్రతలు గురువారం 43 డిగ్రీలు పైనే ఉంటున్నాయి. వివరీతమైన ఉష్ణోగ్రత తోపాటు పెద్దమెత్తుల వడగాడ్లు మిస్తున్నాయి. రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా బుధవారం నంద్యాల జిల్లా గోనవరంలో 44 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. ఈ నెలలో ప్రస్తుతం నమోదైన ఉష్ణోగ్రత అత్యధికమని ఈ మేరకు ఆ సంస్థ ఎమ్.డి. రోజంటి కూర్మానాథ్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ప్రకాశం వైఎస్ఆర్ కడప జిల్లా, కర్నూలు, వల్లూరు జిల్లా నెల్లూరు జిల్లా, ఎన్టీఆర్ జిల్లా, శ్రీకాకుళం, గుంటూరు, ఏలూరు, కాకినాడ జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 45 డిగ్రీల చొప్పున సగటు ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. అంతేకాకుండా వైఎస్ఆర్ జిల్లాలో 28 ప్రాంతాలు, నంద్యాలలో 22, ప్రకాశంలో 17, పల్నాడు 14, కర్నూలు 10, ఇతర చోట్లలో కలుపుకుని 135 ప్రాంతాల్లో 41 డిగ్రీలకు పైగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు కూర్మానాథ్ తెలిపారు. గురువారం 30 మండలాల్లో తీవ్ర వడగాడ్లు, మరో 29 మండలాల్లో వడగాడ్లు ప్రభావం చూపి అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. >>2

పహలాం ఉగ్ర దాడితో తిరుమల, తిరుపతిలో హై అలర్ట్!

తిరుమల ఘాట్ లో ఆకస్మిక తనిఖీలు
 నిఘావర్గాలు హైఅలర్ట్ ప్రకటించారు. దీంతో ఉన్నతంగా బుధవారం ఆర్డరాత్రి నుండి తిరుపతి, తిరుమలలో భద్రతను మరింత కట్టుదిట్టం చేశారు. అలిపిరి తనిఖీ కేంద్రం తోపాటు తిరుమల రెండు, మొదటి ఫోటోలో వల చోట్ల, లింగులపై వద్ద తిరుమల పోలీసులు, టి.డి.టి. విజిలెన్స్ భద్రత నిర్వహించి రోడ్లపైకి చేరుకుని ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపడుతున్నారు. తెల్లవారుజామున నుండి గురువారం రాత్రి వరకు ఈ తనిఖీలు కొనసాగాయి. పహలాం ఉగ్రదాడుల దాడి చేసి దేశంలోని ప్రధాన ప్రాంతాలకు రావచ్చని అనుమానాలతో తిరుమల, తిరుపతిలో పోలీసు అధికారులు హైఅలర్ట్ ప్రకటించి ఎక్కడి కక్కడ, ఎప్పటికప్పుడు క్షణంగా బస్టాండులు, రైల్వేస్టేషన్లు, విమానాశ్రయం, >>2

26 నుంచి మత్స్యకార భరోసా

విజయవాడ, ఏప్రిల్ 24, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: మంత్రివర్గంలో ఆమోదించి ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. రోయ్యలు, చేపలు గడ్డు పెట్టి సంతానోత్పత్తి చేస్తారు. ఇందుకు 2 నెలల సమయం పడుతుంది. తద్వారా ఇవి మత్స్యకారుల ఉపాధికి దారి చూపుతాయి. ఈ కారణంతోనే ఏటా చేపల నిషేధం అమలులో ఉంది. ఈ సమయంలో మర, ఇంజినీ బోట్లు చేపల దురంగా ఉండాలి. క్రమేపే అలాంటి అంశాలు ఉండవు. మత్స్యకారులు నిబంధనలు అతిక్రమించకుండా అధికార యంత్రాంగం పర్యవేక్షణ చేస్తుంది. వేల నిషేధ సమయంలో మత్స్యకారులకు 15 >>2



